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La blouse 
L É O N I E

PATRON INTERMEDIAIRE DU 36 AU 48
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Fournitures

• 1,50 m de cotonnade en 145 cm

• 0,70 m de thermocollant fin en 110 cm

• Fil à coudre assorti au tissu

• 1 bouton-pression

• 5 boutons de 12 mm

Votre étoffe pour ce projet ?

• Choisissez un tissu souple mais faites attention à ce 

qu’il ai un minimum de tenue pour conserver le dessin 

des festons. Le plus adapté reste le coton ou le lin.

• Vous pouvez la réalisez dans des tissus plus souples 

(comme la double gaze, la soie ou le lin) mais dans ce 

cas ne négligez surtout pas l’étape du thermocollant. 

Les gestes indispensables 
avant de coudre

• Lavez et repassez votre étoffe (on ne le dira jamais 

assez).

• Les marges de couture sont comprises dans le pa-

tron, elles sont de 1 cm (sauf au niveau des ourlets où 

elles sont de 2 cm).

• Thermocollez les pièces de parmenture (devant 

gauche, devant droit et dos).

Imprimer le pdf

• Imprimez les feuilles A4 du patron pdf. Attention, au 

moment de l’impression choisissez 100% dans l’on-

glet “échelle”. 

• Découpez les marges puis assemblez les pages en 

suivant le schéma à droite.

Tableau des tailles

Modèles réservés pour un usage privé uniquement. Toute reproduction ou commercialisation même partielle de ces modèles 

est strictement interdite.

TAILLE 36 38 40 42 44 46 48

Tour de 

poitrine
84 88 92 96 100 104 108

Tour de 

taille
65 70 75 80 85 90 97

Tour de 

hanches
90 94 98 102 106 110 114
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Étape 1 / Les pinces

Étape 3 / Les manches

Étape 4/ La préparation 
de la parementure

Étape 2/Les coutures épaules 
et côtés 

Sur les deux pièces devant, reportez les pinces sur le 

tissu puis fermez-les à la machine à coudre. Couchez 

les pinces au fer à repasser ver l’intérieur du vêtement.

Endroit contre endroit fermez les coutures côté des 

manches et finissez les marges de coutures. Assem-

blez les manches aux emmanchures endroit contre 

endroit. Finissez les marges de couture et repas-

sez-les vers l’intérieur du vêtement.

Assemblez endroit contre endroit les parementures 

devant et dos par les coutures épaules. Finissez les 

marges de couture.

Assemblez le dos et les deux devants endroit contre 

endroit par les côtés et les épaules et finissez les 

marges. 

Étape 5/ L’assemblage paremen-
ture - corps

Endroit contre endroit, assemblez la parementure et 

la blouse. Attention : Coudre le bas de la parmenture 

et de la blouse ensemble avec une marge de 2 cm 

correspondant à l’ourlet. Crantez les festons et les ar-

rondis puis retourner envers contre envers. Repassez 

proprement la couture. 

Pour en savoir plus sur le montage des festons, re-

trouvez la vidéo sur Artesane.com 

Étape 6/ Les finitions

Préformez les ourlets de manches et de bas de blouse 

et les coudre à la main ou à la machine à coudre. Re-

passez les ourlets. Positionnez les trois boutonnières 

au milieu des festons et coudre en vis-à-vis les bou-

tons.

https://www.artesane.com/fr/coudre-de-jolis-festons/dashboard
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Bonne création !

Et n’hésitez pas à partager vos réalisations 

sur les réseaux sociaux avec le #artesane


